11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.04.2004 18:10:41

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 14.05.2004 19:21:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47047/answer/47048




B aTux cnydasix mokasaHa IJIaCTHKa y3[e4kKHU, 00 KPyroBoe ucceuyeHue KpaitHeu mimotu. He
VCK/II0YEHO, YTO B JajbHeUIeM, 10 3aXKKMBaHUU paHKX Bail apyr Oosblile He OyeT UCIBITHIBATD 3TON
npo6neMbl C yBaxkKeHHEM acCUCTEHT Kademps! yponoruu U.U.Bemoycos



